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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA – Nº 08 - CMDCA 

DATA: 08/10/2019 

ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DAS DORES, nº 29, PRAIA DO SONHO  

HORÁRIO DE INÍCIO: 14h         HORÁRIO DO TÉRMINO: 16h30min 

NOME T/S ORGÃO FREQUÊNCIA 

PODER PÚBLICO    

Josiane Maria Caetano Arrivabene T Sads Presente 

Tatiana dos Santos Pereira S Sads Presente 

Tatiane de Angelo T Saúde Presente 

Rosemary Barbosa de Lima S Saúde Ausente 

Silvio Fernando Lousada Paulo T Comunicação Ausente 

Leonardo Thadeu de Lima B. Bocaro S Comunicação Presente 

Damião Avelino da Silva T Educação Ausente 

Adriana de Pinho Sitta S Educação Presente 

Endrigo Leone Santos T Procuradoria  Presente 

Dulcinéia Leme Rodrigues S Procuradoria Ausente 

Fabio de Souza Nascimento T Cultura/ esporte Presente 

Maria Aparecida Ivankio S Cultura/esporte Ausente 

SOCIEDADE CIVIL    

Fernando Ferreira Curcio T ADI Presente 

João Victor dos Santos S ADI Ausente 

Márcia Prianti Pinto T  AAMAVI Ausente 

Nádia Souza Lima S AAMAVI Presente 

Ana Paula Simões T  ANNI Ausente 

Margareth Lourdes de Barros S ANNI  Ausente 

Ana Claudia Lima Bianchini T ADRA Ausente 

Andreia Alves Simões S ADRA Ausente 

Cristiane Borsatto Santiago T Lar dos Franciscanos Presente 

Maria Cristina de Luca Monteiro S  Lar dos Franciscanos Ausente 

Eric Carvalho Zanchetta T Satélite Presente 

Ana Carolina de Oliveira Ferreira S Satélite Ausente 

Convidados: 1) Rodrigo Jose Bernardi Galacio(SADS); 2) Danusa Regina Alves da Silva ( 

Associação Athenas Itanhaem) 3) Daniel Bizzoto ( EE Benedito Calixto)  

PAUTA: 

1- Aprovação do Repasse para o Satélite (termo de fomento) 

2- Confirmação do depósito 

3- Resultado do processo Eleitoral do conselho Tutelar e denúncias feitas. 

4- Apresentação de OSC’s que solicitaram inscrição junto ao CMDCA. 

ORDEM DO DIA: Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, na Sede da 

Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social de Itanhaém, Sala dos Conselhos, iniciou-se 

a Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de 

Itanhaém, abertura dos trabalhos às 14h após confirmado presença dos conselheiros e dado o 
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quorum necessário para instalação da reunião. Segue ITEM 1 – Aprovação do Repasse para o 

Satélite (termo de fomento) – Feita a readaptação do plano de trabalho de acordo com a 

captação feita pelo Programa do Governo Federal (imposto de renda) - Destinação Criança, o 

mesmo foi aprovado e também o valor do repasse captado pela parceira, valor total de 

R$28.396,97 que com as devidas regras o valor a ser repassado é de r$ 22.700,00 (vinte e dois 

Mil e Setecentos Reais) Fundo disponível da Criança e Adolescente. Definido que será 

elaborado termo de fomento ITEM 2 – Resultado do processo Eleitoral do conselho Tutelar 

e denúncias feitas. foi apresentado o resultado final do processo eleitoral do Conselho Tutelar. 

Foi exposto que houveram alguma denúncias em relação a eleição, mas de modo informal e que 

foram dadas as orientações aos denunciantes que formalizassem tais denúncias pessoalmente 

junto ao CMDCA ate 10 de Outubro de 2019 para ser avaliada pela comissão responsável. Foi 

apresentada ainda notificação em relação a denúncia oficializada contra a candidata Márcia 

Prianti Pinto, relativo a distribuição de “santinhos” no dia da eleição. Em seguida foram lidos e-

mail de denúncias enviadas por e-mail. O denunciante formalize as denúncias oficialmente, no 

entanto, levaram-se em consideração que email são considerado pela justiça como documentos 

oficiais. Sendo assim, ficou concluído que será montado processo pela comissão considerando 

todas as denúncias, mesmo as não formalizadas pessoalmente, mas comunicados viam e-mail. 

ITEM 3 – Apresentação das documentações das OSC’s que solicitaram inscrição junto ao 

CMDCA – foram apresentados documentos das OSC’S que solicitaram inscrição junto ao 

CMDCA, sendo ela Instituto Bodeguita, Athenas e União caiçara, que por terem solicitado 

inscrição no CMAS, e trabalharem com crianças e adolescentes foram encaminhadas para 

inscrição no CMDCA. Fica a sugestão para que seja feita uma programação para que o 

Conselho CMDCA com todos os seus Conselheiros conheçam as organizações de suas pastas. 

Fica aprovado por todos os presentes o projeto do Ita Remo, podendo ser liberado o certificado; 

Fica aprovado o projeto Athenas rugby Itanhaém, podendo ser liberado o certificado. Fica o 

conselho convidado a fazer a visita e analisar os documentos da organização associação voleibol 

Litoral Sul para que possam receber o certificado.           

  

1- Josiane Maria Caetano Arrivabene –  

2- Tatiana dos Santos Pereira –  

3- Tatiane de Angelo -  

4- Leonardo Thadeu de Lima B. Bocaro – 

5- Adriana de Pinho Sitta –  

6- Fabio dos Santos Nascimentos –  

7- Endrigo Leone Santos -  

8- Fernando Ferreira Curcio –  

9- Nadia Souza Lima –  

10- Cristiane Borsatto Santiago – 

11- Eric Carvalho Zanchetta – 

 


